



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

下半年合肥市法轮功学员被骚扰情况简述

2021年下半年，在合肥市，中共当局对法轮功学员的绑架、抄家，骚扰、办洗脑班、判刑、勒索等迫害罪恶行径还在继续发生着。这些迫害给当地的法轮功学员，特别是给学员家属，带来了极大的痛苦及精神压力。以下是下半年合肥市法轮功学员被骚扰情况简述。

◆7月22日下午，合肥市多区公安集体出动骚扰和绑架众多法轮功学员，瑶海区至少有7名法轮功学员被不同程度骚扰和迫害。安纺的赵荣花和张玉莲，裴玲，皖江社区的李云和程老师，东七里站的江女士、琥珀山庄的裴女士、合肥晚报社附近的鲍女士等多人被抄家，这几位学员在当天或第二天都回来了，有几个学员被搞了所谓监视居住。

◆7月22日下午4点多，合肥市瑶海城区东乡派出所王所长等四人，在没有出示搜查证的情况下，强行搜查了法轮功学员张玉莲的家，没有搜到东西，并被要求张玉莲不要和其他法轮功学员交往。

◆7月23日上午，在合肥某医院，有很多穿制服的警察维持秩序，气氛紧张，当时有多个学员被非法带到这家医院体检。参与此次集体骚扰和迫害主要有瑶海区大兴派出所、城东派出所、花冲派出所、方庙派出所、新站区的七里塘派出所、庐阳区的琥珀派出所等。

◆9月14日上午9点左右，合肥市瑶海区三里街派出所三个恶警上门搜查了法轮功学员蒋广雪（女，59岁）的家，后又胁迫她到宾馆（不详）观看她发东西的视频，并进行了笔录，后被“监视居所”放回。

◆10月25日，合肥市胜利路街道、红旗村居委会张主任和书记

到法轮功学员裴玲（55岁）家，叫写“四书”，放弃修炼法轮大法，说不写就送洗脑班，还恐吓要什么什么的对待她。几个月前，还到裴玲家抢走了电脑和大法书，给裴玲身体和精神上造成重大伤害。

◆12月1日，合肥市三里街派出所一个姓任的警察，带着两个街道人员，到法轮功学员戴玉敏家里骚扰。嘴上说你是好人，我们是来看望你的，其实是在干扰他人的正常生活，做着执法犯法的事情。

◆10月27日上午，合肥市华贝小区居委会和花冲派出所刘兵等五、六个人到姜福宪（86岁）家，强迫老人在“四书”上签字。老人不签字。第二天他们又来了，说不签字，要叫邪悟的人天天来家给他洗脑，还什么、什么的，给姜福宪精神和身体上造成重大负担。

过几天，这些邪党人员又来了，说来看看姜福宪，姜福宪大声的对他们说：你们强迫我写的“四书”作废！

◆10月，合肥市庐阳区双岗派出所又在骚扰法轮功学员。一名法轮功学员自述遭骚扰情况：10月底，我碰到居委会一男一女两个人说要办洗脑班，女的说你得配合我们签个字，我说我不会签的，她说假的，我说签了字对你不好，你也别叫别的法轮功学员签字，保护法轮功学员会得福报，你的父母孩子都会远离今天这个瘟疫，然后就走了。

11月18日、19日和22日，这些人都到我家敲门，但没找到人。23日，有人打我儿子手机进行骚扰，问我去哪里了。◇



迫害法轮功 法网难逃

宿州监狱“转化”迫害法轮功学员的部分罪行

【明慧网】安徽省宿州监狱是迫害法轮功学员的黑窝，安徽省各地被非法判刑的法轮功学员，基本上都被劫持在这里迫害。初步统计，至少有16位法轮功学员被宿州监狱酷刑虐杀，致伤致残的人数无法统计。本文截取的只是宿州监狱的一少部分罪行。

安徽省“610”（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织）在宿州监狱设立了所谓的“转化”基地，也就是第十三监区。被非法判刑的法轮功学员一旦被送进这个黑窝，首先被关在这里。每周一到周六，白天在转化基地逼迫放弃修炼法轮功（即“转化”），晚上和周日、节假日就被投入“小号”罚站，很晚才被允许睡觉。在小号要关到三个月，看到没有转化的希望了，才把法轮功学员送往各监区和犯人一起吃住、干活。

宿州监狱的“小号”有两层楼高，一楼的高度没有窗户，在二楼高度的位置上设有天窗，外面下雪，雪花会飘进去，二楼外设走廊，受照顾的犯人被安排在上面把守。小号里关的人有法轮功学员，也有犯人，犯人是因犯监规，而法轮功学员因坚持信仰，也是有因



为在监区炼功。

在小号里最难熬的是被罚站，要站一小时，才能在地上坐半小时，然后再接着站，很多人熬不过去。每顿饭给个馒头和一点咸菜，因咸菜太咸，气味太难闻不能吃，每个人都要把咸菜倒入蹲式的便池淘一淘才能吃。怎么淘呢？因便池是细水长流，他们把洗脸毛巾拿来，放在便池里拦一个坝，把水拦起来在里面淘菜。为了减少大小便的污染，他们大小便时都尽量对准便池的洞。在小号里喝水也只能喝便池里的水。睡觉的铺盖潮湿肮脏，铺在地上，冬季零度以下，冻得整夜睡不着觉，加上吃的没营养，长期罚站，许多人走路都踉踉跄跄，甚至晕倒。

转化基地的负责人有姚松、黄启俊、王大亮，在黄启俊之前有个卖力迫害法轮功被提拔的（忘了他的名字）。他们先后当过一把手，即使从一把手的位置上退下来了，也仍然在那里协助转化迫害。

如果有法轮功学员炼功、学法

或讲法轮功真相被汇报了，学员就会遭到酷刑、打骂、戴上手铐、脚镣关小号等折磨，许多在那里去世的学员就是这样被折磨致死的。

有的犯人没事专找法轮功学员欺负，认为学员打不还手，骂不还口，好欺负，取乐。

监区吃饭要抬大饭桶，轮流值班，有年岁大或生病的法轮功学员和犯人抬不动，别人要多干，就会打这些抬不动的人，除非给他们出钱。所以有些老年法轮功学员要没有钱可受罪了。

法轮功学员要出狱前，转化基地要给他们家所在地的“610”、街道、综治办打电话，告诉他们去监狱接学员，却不告诉学员家属，而按照法律，他们必须告诉家属的。转化基地负责人会把学员在监狱期间的转化情况、言行表现、甚至家属的态度等，整理成材料，制成光盘，交给去接学员的“610”、街道、综治办等人员，好让他们继续迫害。

学员出狱时，狱警会给学员户口材料，叮嘱学员去当地公安局报户口。实际上也是假的，监狱方是想让当地公安局知道你出狱了，好继续监控迫害你。◇

中共最歹毒的酷刑——灌尿

灌食是中共摧残法轮功学员的一种最为普遍的酷刑，安徽省淮南市大通劳教所的恶警发明了一种歹毒的“灌尿”酷刑。仅仅一天，法轮功学员吴庆斌就被中共这种“灌尿”酷刑迫害致死。

2000年4月4日，吴庆斌在外炼功，又被大通派出所警察送进了淮南第二看守所。8月中旬，吴庆斌被非法劳教一年半。在淮南第二看守所的4个多月里，他遭受了许多非人的迫害。

有一次，看守所的所长到监室了解情况，问吴庆斌，管教是否给

犯人抽烟。按照规定这种行为是不允许的，吴庆斌如实回答，管教吴XX怀恨在心，指使犯人把吴庆斌像皮球一样抛起来往地上摔。

后来，吴庆斌被转到淮南劳教所查出有胸积水。劳教所怕承担责任，就以写“保证书”为条件让吴庆斌保外就医。出来后，吴庆斌坚持锻炼身体迅速好转。

2000年，淮南劳教所的警察又重新非法关押吴庆斌。吴庆斌绝食了十几天，身体状况很差，在2001年7月5日左右，劳教所又让其保外就医。



中共酷刑演示图：暴力灌食

2001年7月19日，淮南市大通政法委到吴庆斌的老家山南，把他带回送进大通劳教所。第二天，因不肯转化，恶警恶毒的对吴庆斌实施暴力“灌尿”，导致他非正常死亡。◇